

## 春天的梅花谷

宁波市镇明中心小学实验校区304班

江涛旭(证号835257)

春暖花开,万物复苏,莺歌燕舞,柳绿花红。在这美好的春季,奉化新建村梅花谷里的梅花竞相绽放。漫山遍野的梅花傲立枝头,艳而不妖。徜徉在梅林中,阵阵淡淡的花香令人心旷神怡。

远远望去,无数粉红色的小点缀满了山头。周围的竹林,竹叶青翠欲滴,把梅花衬托得更加靓丽。

我凑近去看,只见梅树似一位美丽的仙女,挥舞着长长的手臂。我忽然觉得自己仿佛是一朵梅花,站在树枝上,看着来欣赏风景的游客,实在太开心啦!一阵微风吹来,花瓣洒落一地,我开始翩翩起舞。

过了一会儿,我才回过神来,我不是梅花,我是在看梅花呢!

指导老师 陈映青

## 饼干飘香

宁波市四眼碶小学新河校区405班

冯宸(证号835061)

明天,舅舅带着妹妹要来我家做客,我想亲手做一份好吃的小点心招待他们,让他们尝尝我的手艺。

灵光一闪,对,就做香甜可口的蔓越莓饼干吧,这也是我的最爱。我打开冰箱取出黄油,把它切成大拇指的指甲盖差不多大小,把它们装在盆子里,等它们融化。接下来把大颗的蔓越莓切成米粒大小,然后,我在融化的黄油加入适量的糖、鸡蛋,用力搅拌均匀,再加入蔓越莓粒,继续搅拌,让它分布均匀。接着把适量的面粉倒入里面,让面粉和黄油充分融合在一起。当它们变成一团光滑的面团时,装入专用的长方形饼干模具里,放入冰箱的冷冻室里。一个小时后,我迫不及待地跑向厨房,先预热烤箱,再打开烤箱,取出模具,把饼干切成大约5毫米厚的小方块。我把它们一片一片放在烤盘上,前后左右都空出间距,因为饼干受热后会变大。

十五分钟后,一盘又香又脆的饼干出炉了。用自己做的饼干来招待客人,这是件多么有意义的事情啊!

指导老师 王继红

## 一次难忘的修补

海曙区鄞江镇中心小学302班 陆佳宁(证号835336)

昨天,我和妈妈一起打开快递,发现里面有一个杯子碎了,扔掉太浪费,寄回去又太麻烦了。怎样才能把它修补好呢?突然,我有了一个主意。我跟妈妈说:“我们用双面胶把碎玻璃一块一块拼回去吧!”妈妈迟疑了一下说:“那你就试试吧,但要小心一点,不要弄伤手啊!”我自信满满地说:“我明白!”

我马上从房间里拿来了一卷双面胶,认真地拼了起来。不知不觉过了半小时,我把杯子修补好了。妈妈见了说:“这太不牢固了。轻轻一拿,就要散架了。”我自言自语地说:“哎!到底该怎么办呢?”

这时,我看到了桌角上的一支胶枪,脑子里又闪现出一个好主意!我马上把胶枪插上电源,然后,用胶枪在玻璃块上绕一圈,这样没过多久,我终于再一次把那个破碎的玻璃杯修补好了。妈妈拿着修补好的杯子,笑容满面地夸我说:“这一次修补的杯子比第一次的牢固多了,你比以前更细心了!”

看到自己的努力没有白费,我高兴得手舞足蹈。这真是一次难忘的修补啊!

指导老师 郑海波

## 难忘的节日

海曙区鄞江镇中心小学302班 杨滨源(证号835337)

元宵节那天,学校里到处洋溢着节日的气氛。

瞧,养正厅里挂着许多同学们做的灯笼,颜色不一,形状千奇百怪,有咸鱼式的、小狗式的、兔子式的……真是灯的海洋啦!我们的教学楼走廊上也挂满了同学们做的灯笼。看看这个好看,看看那个也很好看。

欣赏了这么多美丽的花灯,再让我们走进谜语的世界吧!

在老师的指引下,我们来到了猜灯谜的地方。谜语纸下挂着小小的红包,它们好像在鼓励我:“动动脑筋,你一定能答对,我相信你!”虽然我一道题也没答对,没关系,下次我一定会更努力,一定能答对!

两个有趣的环节过去了,再让我们一起包汤圆吧!

“包汤圆呀包汤圆,这里的汤圆是圆又圆……”下午的班活课,我们班级邀请了多位家长来帮忙,在他们细心地指导下,我们终于学会包汤圆了。龚老师帮助我们煮汤圆,不一会儿我们就闻到了香喷喷的味道,一个个圆滚滚的汤圆浮了起来,果然自己做的汤圆是最美味的!

今年的元宵节真难忘,我真希望每天都是元宵节。

指导老师 郑海波

## 游植物园

镇海区骆驼中心学校403班 孙光佑(证号800582)

“春回大地,万物复苏。”这一天,我和妈妈来到了植物园。

一进门,我就看见了一片粉红色的海洋,原来这里是梅园。梅园的花可真多啊,多得可以把人都藏在其中;梅园的花真香啊,香得让人都醉在其中;梅园的花真艳啊,白得像雪,粉得似霞,红得就像冬天里的一把火。我踩着粉红色的地毯,看着这梅花,就像走在一幅连绵不断的画卷中一样。

刚离开梅园,我就看见一只“大蜻蜓”,这只大蜻蜓下面种了很多蕨类植物。它们是孢子植物,是陆生植物的祖先。“呼……”我发现这里有喷雾,紧接着雾气越来越多,我感觉自己好像一个腾云驾雾的神仙,飞在空中。

再走过去,就是一大片一大片的郁金香。有的还是花骨朵儿,像一个害羞的小姑娘;有的开了一半,像一个奋发努力的少年,再努力一点点就能成功了;有的全开了,露出中间的几根花蕊,像一个个路灯一样,照亮了这个地方。

最后,我们坐上了小火车,这辆小火车好像带我驶向了更美的地方。

指导老师 姚鑫兰

## 我的心爱之物

鄞州区江东中心小学中山校区402班

王安易(证号835278)

我最心爱的物品,它没有多么特殊,也并不贵重,它是一只布做的小猴子,“出生”于无印良品,是妈妈送给我的圣诞礼物,我对它一见钟情。

我的小猴长了一对大大的耳朵,一只小巧的鼻子,还有一双灵活的眼睛,嘴角一直上扬微笑。它身着一件红白条纹的短袖T恤衫,有着柔软无比的身体和一条长长的尾巴。我每天和它一起玩,一起看书,一起睡觉。

有一年国庆节,我们全家去北京旅行。回来后,我发现把小猴落在酒店了,连忙拨打酒店电话,并仔细描述了小猴的样子,请他们帮助寻找。当他们告诉我已找到小猴,并已经妥善收好的时候,我心里的大石头总算落地了。我在表达感谢之后,请他们把我的小猴寄回家。几天后,我的小猴寄到了,失而复得的经历,让我更珍惜我的这位老朋友了。

受到挫折时,小猴也会帮助我。有一次我把自己的手机密码忘掉了,晚上睡觉的时候想起这件事,我怎么也睡不着。这时,我看到身边微笑着的小猴,就问它:“小猴啊小猴,你说我是不是一个没用的人呀?”此时,小猴用充满鼓励的眼神看着我,仿佛在回答:“不,你不是这样的人!你有点粗心,我相信你以后会改掉这个毛病的!”

我的小猴是我的好朋友,我们每天形影不离地在一起,它让不再感到孤独,一直鼓励着我前进!

指导老师 余永永

## 窗外的樟树

宁波市实验学校204班 范颢哲(证号830475)

春天到了,我家窗外的樟树越来越茂盛了。

听爸爸妈妈说,我刚出生的时候,这棵树就有两层楼高了。现在我九岁了,它已经超过了四层楼高。阳光给它温暖,雨露给它滋润,肥沃的土壤给它营养。大自然的帮助令这棵樟树长得格外高大粗壮。

每当清晨,天微微亮,小鸟就在枝头上唱着欢乐的歌。风轻轻地吹过,枝叶沙沙作响,仿佛为小鸟的歌声伴奏。它不但给小鸟带来欢乐,而且给小区的人们也带来了喜悦和幸福。每当盛夏,爷爷和他的朋友一起在树荫下聊天乘凉。小朋友们也会在那里嬉戏玩耍。

这棵樟树真是令人赞叹啊!



山水一色

宁波杭州湾新区世纪城实验小学  
202班 罗可儿(证号835185)  
指导老师 史佳艺



我的家

宁波杭州湾新区世纪城实验小学402班

李沛苓(证号835199)

指导老师 范松洲

## 找春天

宁波国家高新区实验学校201班 郑涵颢(证号830376)

今天,我和爸爸妈妈一起去姚江公园找春天。春天在哪里呢?

春天在百鸟的争鸣里。一走进樟树成荫的大道,就听见鸟儿们叽叽喳喳的叫声,时而悠长,时而短促,时而轻快,时而低沉,一会儿从树梢的左侧响起,一会儿从右侧鸣响,它们好像在演奏一首春天组曲。

春天在百花的争艳里。我们走在公园的石径上,发现路旁玉兰树有的刚刚长出花苞,像手指一样立在枝头;有的已经开放,但还没完全绽放,像一个个羽毛球停在枝头。迎春花细长的枝条上鳞次栉比地开出了一朵朵小黄花,像金钟一样,敲响了春天的钟声。山茶树上花团锦簇,我正看得入神,突然,从花蕊里飞出一只蜜蜂,吓得我撒腿就跑。

春天在成群结队的玩耍里。姚江公园中心的大草坪上,一个个帐篷支了起来,一些老人和小孩懒洋洋地躺在里面,享受阳光的抚摸。两三个小朋友追着叔叔放风筝。阿姨们和小朋友玩起了吹泡泡。

春天在蓝天和碧水里。我们沿着小路走向了公园的外道,在那里,一眼望去,姚江的水静静地流淌着,洁净的江面,邀来蓝天、白云、太阳做客,一阵风吹来,波光粼粼,让人心旷神怡。

哟!春天原来就在我们的眼睛里,在我们的心田里。

指导老师 蓝海燕

## 流浪猫也幸福

海曙区雅戈尔小学206班 丁筱艺(证号811836)

前阵子,我家楼下来了一只小花猫,浑身毛茸茸的,背上长满了淡黄色的毛,肚子和四只脚都是白色的。它无家可归,是一只流浪猫,可是它一点儿也不脏。

没过几天,墙角出现了一个木头屋,前面还放着一只碗。从那以后,碗里经常会有一些食物:小鱼、香肠、肉干、鱼汤拌饭,应有尽有。有时候还会出现一小碗水。

小猫吃东西的时候,总是先用湿润润的鼻子闻一闻,伸出小舌头舔一舔,然后,一小口一小口地吃起来。它吃得那么精致,那么优雅,我都怀疑它是不是从外星来的“猫公主”。用餐结束,它还会用爪子一遍又一遍抹着它那巴掌大的小脸,好像要让全世界都知道,它的脸有多漂亮,弄干净了才体面。

天气好的时候,它会出来晒太阳,侧着身子,托着腮帮,懒洋洋地躺着。当然,有时它会得意忘形,伸个懒腰,然后四仰八叉地躺着,“优雅”根本和它不沾边。其他时候,它都会懒懒地眯着眼睛窝在小木屋,时不时“喵喵”地哼着小曲儿。

今天,我也拿了点吃的下楼去给它,突然发现——它,胖了!

指导老师 徐金球

## 看望老人

镇海应行久外语实验学校105班 刘俞霄(证号826690)

今天,我们一(5)班全体同学组织活动,去云龙敬老院看望了爷爷奶奶们。

我们恭恭敬敬地送上小面包、牛奶、香蕉等礼物,爷爷奶奶高兴得眉开眼笑,连声说“谢谢”。接着小伙伴们表演了各自精心准备的节目:有李承儒和王歆语表演的小提琴合奏《梁祝》,有王沁蕾表演的独舞《吃葡萄不吐葡萄皮》,有卢思宇带来的一段热情四射的街舞,还有董文伯、林浩轩等同学朗诵的诗歌……最后我们全体同学一起唱响了歌曲《新年好》,祝福爷爷奶奶们新年快乐,身体健康。

老人们看着我们,脸上洋溢着微笑。能为这些孤独的老人带去快乐,我们每个人的心里也都开开心心!

指导老师 卢华斐